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HANDLINGSPLAN OM SKOLSKJUTS BLIR INSTÄLLD

Vid enstaka tillfällen kan taxiföretaget behöva ställa in en eller flera skolskjutsturer exempelvis på grund av dåligt väglag. Det är alltid chauffören som är ansvarig och också hen som avgör om det går att köra skolskjutsturen på ett säkert sätt. 
· Trafikföretaget som kör skolskjutsarna ska vid olycka/tillbud/inställd skolskjuts följa ett av Länstrafiken utfärdat flödesschema för att rapportera händelsen. Länstrafikens trafikledning tar emot händelserapporten och kontaktar kommunen.

· Om händelsen inträffar utanför ordinarie kontorstid kontaktar Länstrafikens trafikledning kommunens räddningschef i beredskap för vidare hantering inom kommunen. 

· Enligt våra riktlinjer för skolskjuts ska eleven vänta vid sin hållplats i 30 min och därefter antingen gå hem eller gå till en plats som familjen kommit överens om.

· Information om inställda skolskjutsturer kan ges via flera kanaler, beroende på händelsens omfattning, exempelvis genom
- information på kommunens hemsida och facebook 
- skolans lärplattform Its learning som når alla vårdnadshavare
- Radio Kronobergs trafikmeddelande
Om det gäller enstaka elever försöker trafikföretaget nå vårdnadshavare via telefon, mobil eller SMS. 
Om du som vårdnadshavare har laddat ner appen för lärplattformen på din mobil och tillåter pushnotiser, så indikerar en signal att nytt meddelande lagts ut.

Om en eftermiddagstur ställs in gäller följande:
· Skolan ska kontakta berörda vårdnadshavare.

· Om inte vårdnadshavare har möjlighet att hämta sina barn ska skolan erbjuda elever i åk F-6 att stanna på fritidshemmet. Gäller även om eleven inte är inskriven där.  

· Elever i åk 7-9 ska erbjudas att stanna kvar på skolan så länge den är öppen.
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