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Presskommuniké 2020-07-10 
 
Kommunens insatser kring Covid-19 
 
I Markaryds kommun ligger, enligt regionens veckorapport sedan det första fallet inträffade i mars, antalet totalt bekräftade fall kvar på 87 liksom förra veckans notering.  
      Vi har ynnesten att bo och verka i en fantastisk kommun som, helst under sommaren, lockar hit många besökare från olika delar av landet, men även från utlandet. Vi fortsätter att uppmana allmänheten och besökare att ta smittorisken på största allvar. Med det i åtanke gäller det fortsatt att följa myndigheters riktlinjer för att minska smittspridningen.  
     Den 1 juli fick kommunens Miljö- och byggenhet ett uppdrag som tidigare legat på smittskyddsläkaren – Att ansvara för tillsynen av kommunens serveringar. Det de har mött ute bland våra näringsidkare är enhälligt de bästa av intentioner att följa de riktlinjer som finns. På de platser där man gjort små korrigeringar för att stärka smittskyddet har man endast mötts av uppskattning av de som ansvarar för verksamheten. Det är fantastiskt att se att alla vill göra det man kan för att alla ska kunna njuta av sommaren i Markaryd på ett säkert sätt! 
Markaryds kommun, liksom övriga aktörer i Kronobergs län fortsätter att följa de nationella riktlinjerna gällande Covid-19 från Folkhälsomyndigheten och andra statliga myndigheter och gör inte avsteg från dessa. Detta i enlighet med ett gemensamt inriktningsbeslut taget av krisaktörerna i länet. Markaryds kommun hanterar frågan om COVID 19 på högsta nivå genom vår krisledningsstab. Vi prioriterar vår verksamhet och våra resurser så att största möjliga skydd för äldre, sjuka och andra riskgrupper i samhället kan uppnås.   

 
Under vecka 28 har krisledningsstaben i Markaryd hanterat följande frågor: 
 
· Tillsyn har genomförts av miljö och byggenheten på samtliga restauranger, hotell och badanläggningar. Tillsynen har kombinerats med rådgivning och information. 
· Rapporterat till Länsstyrelsen utifrån efterlevnaden kring att hålla avstånd till varandra, 70+ och riskgrupper, handhygien och tillgång på information på bland annat butiker, restauranger, idrottsanläggningar med flera platser. Sammanfattningsvis kan konstateras att efterlevnaden är bra i kommunen, det finns tillgång till handsprit och informationsskyltar finns uppsatta.
· Kommunerna i Kronobergs län har gemensamt gjort beställning av skyddsmateriel för att klara ett lokalt utbrott under tre månaders tid. Leverans kommer att ske någon gång efter semestern.
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För ytterligare information kontakta… 
 
	Krisledningsfrågor 
Bengt-Ove Olsson 
Stabschef 
0433-721 26 
bengt-ove.olsson@markaryd.se  
	Politiska beslut 
Bengt Germundsson 
Kommunstyrelsens ordförande 
0433-720 10 
bengt.germundsson@markaryd.se  
	Tillsyn 
John Karlsson 
Miljö- och Byggchef 
070-823 66 30 
john.karlsson@markaryd.se  
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