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Kommunens insatser kring Covid-19

Markaryds kommun, liksom övriga aktörer i Kronobergs län följer de nationella riktlinjerna gällande Covid-19 från Folkhälsomyndigheten och andra statliga myndigheter och gör inte avsteg från dessa. Detta i enlighet med ett gemensamt inriktningsbeslut taget av krisaktörerna i länet. Markaryds kommun hanterar frågan om COVID 19 på högsta nivå genom vår krisledningsstab. Vi prioriterar vår verksamhet och våra resurser så att största möjliga skydd för äldre, sjuka och andra riskgrupper i samhället kan uppnås. 
I enlighet med uppgifterna ovan har vi under den gångna veckan bland annat gjort följande insatser
· Besöksförbud har införts på samtliga särskilda boenden.
· Utskick har skett till föräldrar i händelse av att skolor och förskolor tvingas stänga https://www.msb.se/contentassets/0607c97a1b3f4692b80372c68d9a6d7a/msbfs-2020-4-allmanna-rad-2020-03-26-slutlig.pdf
· Serviceteamet har monterat skyddsvisir, där vi fått levererat hållare genom IKEA och stanshjälp av skyddsplasten av Tryckta i Markaryd.
· Brev har gått ut från kommunstyrelsens ordförande till alla Danska fritidshus ägare där man uppmanas att hålla sig hemma i enhetlighet med Folkhälsomyndighetens och regeringens uppmaningar.
· Sett över möjligheterna att samordna hemkörning av matkassar till 70+, Markaryds IF och Svenska kyrkan har meddelat att de är beredda att ställa upp med utkörning.



För ytterligare information kontakta…
	Krisledningsfrågor
Bengt-Ove Olsson
Stabschef
0433-721 26
bengt-ove.olsson@markaryd.se 
	Politiska beslut
Bengt Germundsson
Kommunstyrelsens ordförande
0433-720 10
bengt.germundsson@markaryd.se 
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